Dzień rodzicielstwa zastępczego.
Dzień 30 maja na mocy uchwały Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 24 maja 2006 roku został ogłoszony Dniem Rodzicielstwa Zastępczego Ustanowienie tego Dnia podnosi rangę społeczną rodzicielstwa zastępczego, tworzy przyjazną i życzliwą atmosferę społeczną Niech dzień ten zwróci uwagę nas wszystkich na trud i zaangażowanie rodziców zastępczych dla dobra przyjętych dzieci i będzie wyrazem szacunku dla ich pracy. Dziękując wszystkim rodzicom zastępczym życzymy, aby uśmiech gościł na Waszych twarzach i tworach Waszych dzieci. Aby był źródłem siły i radości każdego dnia.

Aby przybliżyć tematykę rodzicielstwa zastępczego Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Trzebnicy zaprasza osoby zainteresowane pełnieniem funkcji rodziny zastępczej, na dni otwarte, które odbędą się w siedzibie centrum w Trzebnicy przy ul. Kościuszki 10, w dniach 29-30 maja br. 
Na zainteresowanych czekać będą specjaliści, którzy odpowiedzą na każde pytanie dotyczące rodzicielstwa zastępczego zapraszamy, w godz. 800 – 1500 w siedzibie Centrum przy  ul Kościuszki 10 (piętro II, pok. nr 210, 212 i 214). Od pracowników socjalnych, koordynatora rodzinnej pieczy zastępczej oraz psychologa, dowiedzieć się będzie można: 
· kto może zostać rodziną zastępczą,
· jakie są kryteria, które powinni spełniać kandydaci na rodzinę zastępczą, 
· jak wygląda procedura tworzenia rodziny zastępczej, 
· jakie są zadania rodziny zastępczej, 
· jakie wsparcie może otrzymać rodzina zastępcza,
· jakie świadczenia pieniężne przysługują rodzinie zastępczej,
· jakie są obowiązujące przepisy prawne, 
· i wszystkiego tego, co ma związek z rodzicielstwem zastępczym. 
W przypadku braku możliwości dotarcia do centrum w czasie dni otwartych organizatorzy proszą o kontakt telefoniczny pod numerem
71 387 05 96
Zaproszenie kierujemy do ludzi wrażliwych, gotowych podzielić się sercem i przyjąć do swojej rodziny dziecko aby stworzyć mu dom.
