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Czym jest RODZICIELSTWO ZASTĘPCZE?
Rodzicielstwo zastępcze zyskuje z każdym rokiem coraz większą rangę społeczną. Stanowi alternatywę dla pobytu dzieci w placówkach, kiedy ich rodzice biologiczni nie są w stanie zapewnić właściwej opieki i wychowania, a w związku z tym mają ograniczoną władzę rodzicielską bądź są jej całkiem pozbawieni. Rodzicielstwo zastępcze nie ma nic wspólnego z z tzw. przysposobieniem (nazywanym powszechnie adopcją). Bycie rodzicem zastępczym ma charakter czasowy i ma za zadanie wesprzeć dziecko znajdujące się w trudnej sytuacji życiowej oraz zapewnić mu kompleksowe zaspokojenie potrzeb począwszy od bytowo-zdrowotnych i edukacyjnych, a kończąc na potrzebach emocjonalnych i kulturalno-rekreacyjnych. Rodzic zastępczy ma także za zadanie przygotować Wychowanka do godnego, odpowiedzialnego i samodzielnego życia po osiągnięciu pełnoletności. W określonych przypadkach, jeśli rodzina zastępcza przestaje prawidłowo funkcjonować 
TYPY RODZIN ZASTĘPCZYCH
Rodziny zastępcze mogą przybrać  jedną z trzech poniższych form:
- rodzina zastępcza spokrewniona (opieki podejmują się wstępni krewni tj. dziadkowie lub rodzeństwo)
- rodzina zastępcza niezawodowa (opieka dalszej rodziny lub niespokrewnionych osób)
-rodzina zastępcza zawodowa (opieka osób które zawarły z właściwym Starostą umowę dotyczącą pełnienia funkcji rodziny zastępczej zawodowej).
Z tytułu opieki nad dzieckiem przysługuje co miesiąc świadczenie na dziecko w wysokości nie mniejszej niż 660 zł (w rodzinie spokrewnionej) oraz 1000 zł (w rodzinie niezawodowej), zaś w zawodowej rodzinie zastępczej oprócz ww. świadczenia przysługuje także wynagrodzenie za pracę. Oprócz powyższych obligatoryjnych świadczeń z budżetu powiatu przysługują także dodatkowe – np. na wydatki związane z przyjęciem dzieckiem do domu (zakup łóżka, biurka etc.), coraz powszechniejsze jest także partycypowanie w kosztach wypoczynku letniego. 
Same rodziny zastępcze zawodowe także różnicujemy ze względu na pełnione funkcje na rodziny zwykłe, specjalistyczne (rodziny które podejmują się opieki nad małoletnimi matkami z dziećmi, nieletnimi z orzeczeniem o niepełnosprawności lub mających problem z przystosowaniem się do społeczeństwa) lub pełniące funkcję „pogotowia rodzinnego”, tj. przyjmująca dzieci w ramach tzw. trybu interwencyjnego w sytuacji zagrożenia ich zdrowia lub życia.
WYMOGI 
Podstawowy wymóg to sama chęć do podania ręki dzieciom, które znalazły się w trudnej sytuacji życiowej i bez opieki – inicjatywa musi wyjść zawsze od osób które chciałyby zaopiekować się dziećmi. Aby móc stworzyć rodzinę zastępczą konieczne jest odbycie szkolenia organizowanego w ramach powiatu. O pełnienie powyższej funkcji mogą ubiegać się zarówno osoby pozostające w związku małżeńskim, jak i stanu wolnego. Natomiast czynnikami dyskredytującymi kandydata jest fakt pozbawienia lub ograniczenia władzy rodzicielskiej, niewypełniania obowiązków alimentacyjnych (jeśli takowe istnieją) oraz inne ograniczenie w zdolności do czynności prawnych. Kandydat musi także posiadać dobry stan zdrowia – tzn. nie mogą występować wyraźne przeciwskazania zdrowotne do sprawowania opieki.





