Jeśli z powodu wypadku lub pogorszenia stanu zdrowia nie możesz wykonywać dotychczasowej pracy a chcesz być nadal aktywny zawodowo i żyć pełnią życia weź udział w bezpłatnej rehabilitacji kompleksowej: zawodowej, psychospołecznej i medycznej.
„Wypracowanie i pilotażowe wdrożenie modelu kompleksowej rehabilitacji umożliwiającej podjęcie lub powrót do pracy” to projekt systemowy, o charakterze koncepcyjnym, realizowany w ramach Programu Operacyjnego Wiedza, Edukacja, Rozwój z funduszy Unii Europejskiej oraz Budżetu Państwa.

Pomysłodawcą i liderem przedsięwzięcia jest Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych (PFRON).

Do kogo skierowany jest Projekt?

Rehabilitacja Kompleksowa to oferta dla  osób, które z powodu choroby lub wypadku straciły możliwość wykonywania dotychczasowego zawodu, ale chciałyby podjąć inną pracę, adekwatną do ich zainteresowań i stanu  zdrowia. To  również  szansa dla tych, którzy ze względów zdrowotnych nigdy nie pracowali, lecz chcieliby zmienić tę sytuację -  zdobyć zawód i podjąć satysfakcjonującą pracę odpowiednią do ich możliwości zdrowotnych. 

W powrocie do aktywności zawodowej pomagają Ośrodki Rehabilitacji Kompleksowej, oferując niezbędną rehabilitację i szeroką ofertę kursów zawodowych dostosowanych do potrzeb osób z ograniczeniami zdrowotnymi. 

Co oferuje Ośrodek Rehabilitacji Kompleksowej?

W Ośrodku Rehabilitacji Kompleksowej: 
- ocenisz swój stan zdrowia i podejmiesz niezbędne działania, aby w jak największym stopniu odzyskać sprawność,

- odzyskasz  wiarę we własne możliwości, wybierzesz nowy zawód i zdobędziesz kwalifikacje niezbędne do jego wykonywania,

- znajdziesz  pracę dopasowaną do Twoich możliwości i potrzeb lub rozpoczniesz działalność gospodarczą.

Główny celem rehabilitacji kompleksowej jest uzyskanie zatrudnienia na otwartym rynku pracy lub założenie działalności gospodarczej.

Na rehabilitację kompleksową składają się trzy moduły: zawodowy, psychospołeczny i medyczny. W Indywidualnym Programie Rehabilitacji zostanie opisany sposób realizacji każdego z modułów. Realizacja tych modułów odbywałaby się w Ośrodku Rehabilitacji Kompleksowej w Ustroniu. Długość pobytu w Ośrodku jest uzależniona od czasu trwania kursu zawodowego, jaki uczestnik wybierze wraz z doradcą zawodowym (ok 3 – 9 miesięcy). Projekt dla uczestników jest bezpłatny.

Rekrutacja odbywa się za pośrednictwem PFRON. Osoby zainteresowane prosimy o kontakt:  22/50 55 600 lub ork@pfron.org.pl lub awejman@pfron.org.pl
